

旅游市场五一假期有望迎来出游高峰 市民多选择江浙沪短途游

本报讯 清明假期旅游热潮还未褪去,又将迎来“五一”小长假。各旅游行业机构大数据已经彰显五一旅游的爆发趋势。近日,记者走访市区多家旅行社了解到,今年春节以来,我市旅游市场在沉寂了一年之后,逐渐复苏回暖。作为春节后首个小长假,消费者此前积压已久的旅游、返乡、探亲等需求在清

明节得以释放。预计今年五一,本地游、周边游市场仍将保持旺盛的增长势头。

五一期间,选择江浙沪短途游的市民较多,其中赏花踏青、红色旅游、山水名胜等主题线路最受欢迎。“江浙沪周边一、两日游的包团早已满了。”启东风帆旅游总经理刘俊介绍,随着人们生活水平的提高,当下2-6人的私人定制小包团越来越

受市民欢迎。“定制小包团一般安排一台商务车,针对顾客的喜好制定特色旅游路线,精心挑选酒店和餐馆。”

据了解,五一假期机票搜索量激增。购票网站数据显示,假期国内进出港航班搜索量,相比去年同期增加了约5倍,虽然“黄金周”期间机票和酒店价格普遍上涨30%左右,但大部分热门航班和酒

店一票难求。

假期不想出远门的市民,也可选择前往本地的旅游景点,如圆陀角旅游度假区的渔人码头,不仅拥有美轮美奂的建筑和浪漫怡人的风景,还集餐饮、酒店、民宿、亲子娱乐为一体,十分适合一家人游玩。

(融媒体记者 朱俊俊 卫彦华)

客运站五一增开40班次

增开班车涵盖上海、南京、盐城、无锡、苏州、常州等线路

本报讯 近日,记者从市汽车客运站获悉,为应对即将到来的五一小长假客流高峰,市汽车客运站已预加近40个班次,并将根据实际客流情况适时进行调整。目前,五一小长假期间的车票已全面开售,有出行计划的市民可提前购票。

市汽车客运站相关负责人介绍,五

一期间,我市客流以学生流、探亲流为主,返程高峰集中在5月4、5日,客流方向以中短途热门线路为主。据了解,增开的班次涵盖上海、南京、盐城、无锡、苏州、常州等客运班次,并将根据客流情况适时进行调整。同时,市汽车客运站切实做好车辆安全技术检查,严禁班车超载出站,严格查堵违禁物品进

站上车,确保广大旅客安全出行。

市汽车客运站提醒有出行需求的市民,可提前通过现场购票(车站售票厅自助售票机、售票窗口、售票小盒子以及站外代售点)、巴士管家APP上购票或飞鹤购票小程序购票。特别要提醒网上购票的旅客,5月4、5日两天自助取票人数较多,请至少提前

45分钟进站取票,以免耽误行程。进站旅客应戴好口罩,配合工作人员做好体温检测工作;旅客务必携带身份证购票及乘车,配合工作人员查验;携带1.2米以下免票儿童乘车时,应提前办理申报登记手续。

(融媒体记者 朱俊俊 通讯员 陶婷婷)

为爱奔跑

4月21日上午,慕卿幼儿园在紫薇公园举办“以爱之名、为爱奔跑”迷你亲子马拉松活动,吸引了众多小朋友和家长们参与,共同迎接4月22日“世界地球日”的到来。
融媒体记者 王海兵摄



“拾金而昧”者该如何处罚?

市人民检察院依法不起诉达到法律效果最大化

本报讯 “我当时只想占便宜,没想到竟触犯了法律,现在我真的后悔,感谢检察机关给我一个改过自新的机会。”被不起诉人施某当着本村村民和检察人员的面一再保证。4月16日,为更好地达到不起诉决定的法律效果和宣传效果,市人民检察院干警赶赴被不起诉人施某所在的村委会,公开宣布对施某的不起诉决定。施某当场认罪服法、真诚悔罪,并表示今后一定引以为戒、遵纪守法。

今年2月,被害人顾某在金店内选购金器时,不慎将口袋内的一只黄金手镯掉落在身后的地上。不久,施某进入店内,发现该黄金手镯后迅速捡起,趁无人发现立

刻离开现场。顾某发现手镯丢失后立即报案,市公安局于当日立案侦查。经查看店内及公安监控,侦查人员发现并确认犯罪嫌疑人施某。当晚,施某被民警抓获,到案后如实供述了犯罪事实。经鉴定,该黄金手镯价值8853元。

对于施某这样的“拾金而昧”者,该如何处理才能彰显法律的最大效果?市人民检察院承办检察官受理该案后,并没有“一诉了之”,而是坚持宽严相济理念,从事实情节、认罪悔罪等多方面综合考量。首先充分听取各方意见,具体分析综合评判。该院在全面审查案件罪与非罪、量刑轻重等相关证据时,积极听取被害人、犯

罪嫌疑人的和所在社区的意见。综合施某主动坦白并自愿认罪认罚、系务工人员、无前科劣迹,被害人已收到返还的赃物等情况,及时提交检察委员会讨论,最终决定对该案作犯罪情节轻微不起诉。其次严肃不诉工作,推动公开宣布“不走过场”。该院检察委员会作出决定不起诉的同时,建议检察官到社区公开宣布不起诉决定,确保不起诉工作认真严肃、不走过场。办案检察官邀请公安民警、镇村工作人员和村民代表等,在村委会共同参与见证,以公开宣布不起诉的方式,展开释法说理,提升司法公信力。

不起诉宣布现场,检察官在宣布不

起诉决定的同时,也向在场人员普及了盗窃犯罪和酌定不起诉等一系列法律概念,警示潜在的违法犯罪,达到法律效果最大化。承办检察官张国礼告诉记者,虽然这只是一起普通的盗窃案件,但公开宣布不起诉决定,正是出于一种“小案件精办”的思想,让更多社会群众参与其中,亲身感受法律的公正与威严,同时检察机关也可以拓宽公开渠道,更加充分地接受社会各界监督,从而达到“一案办理、全面教育、广泛监督”的法律和社会效果。

(通讯员 秦晓微 张国礼 徐董桐 范海燕)

融媒体记者 龚圣云

网购已成为人们生活的重要组成部分,而随之带来的信息泄露,使得骗子有机可乘,淘宝刷单、冒充淘宝客服……常见的网络诈骗方式屡见不鲜,骗子们屡试不爽。近日,市公安局王鲍派出所通过研判成功拦截了一起“淘宝客服”电信诈骗案,及时制止一名18岁网购少女给骗子“送钱”。

家住王鲍镇松桥村的小彭此前多次接到一个自称是“淘宝客服”的电话,“客服”知悉小彭的网购订单信息,称其在淘宝上购买的商品存在质量问题,让她提供银行卡账号,办理退款。经过“客服”多次热情主动的“沟通”,小彭准备在下班后将银行卡账号告知对方。

频繁的“客服”热线引起了警方注意,王鲍派出所通过研判发现小彭可能正在遭遇电信诈骗,社区民警立即与她取得联系。当时小彭正要下班,在电话中,民警提醒小彭不要轻信“客服”,不要听从对方进行任何操作。

感觉小彭还是将信将疑,民警驱车20公里,赶赴小彭在汇龙镇的工作单位。在小彭单位的门卫室,民警拦下即将离开的小彭,并上前表明身份,告知“淘宝客服”实施诈骗的套路,小彭这才醒悟遇上了骗子。

事后,民警还告知小彭多例冒充客服实施诈骗的手段和案例,引导其提高防诈骗的风险意识,并当场让她关注了“南通反诈”微信公众号,进一步了解反诈知识。原来,骗子自称“淘宝客服”,能准确说出被害者的订单信息,逐步获取被害者信任后,谎称其购买的商品质量有问题或缺货,可添加QQ或微信帮忙退款,发来二维码或链接表示需在网上进行退款操作,且需填写个人真实姓名、银行卡、身份证等信息,如果你照此办理,那就入坑了。

王鲍派出所副所长周俊介绍,针对不同群体获取信息渠道的不同,王鲍镇驻村民警送法上门,通过典型案例讲解、法律知识普及等方式,进行“耳提面命”式宣传,将反诈触角延伸到每一个角落,反诈防骗意识普及到每一个村民。

交警热心推扶轮椅 市民致电表达谢意

本报讯 近日,12345公共服务热线向交警部门转交了一封特殊的“表扬信”。打来热线电话的市民常年坐轮椅,一天他坐轮椅过马路时行动不便,交警看到后主动上前帮忙,该市民便想通过这种方式向交警表达谢意。

12345公共服务热线给出的工单记录内容显示:“4月14日14点44分左右,该市民在民乐路江海路口准备过马路时,由于推着轮椅,行动不便,交警看到后主动前来帮忙。该市民觉得交警服务态度很好,希望相关部门能给予表扬。”

据了解,这名伸出援手的交警名叫薛海,当天下午,他在江海路民乐路口执勤时,发现有辆轮椅车在非机动车道内徘徊,试图穿过马路。薛海当即上前询问,得知轮椅车主行动不便,他便推着轮椅车护送当事人过马路。薛海说,对他来说这只是举手之劳的事,没想到当事人一直记挂在心,让他也感觉很暖心。

(融媒体记者 朱俊俊 通讯员 黎晗)



讲文明 树新风 公益广告

文明旅游 每个人都是一道亮丽的风景线

